
26/06/2017 PAZARTESİ  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  12 ÇALIŞKANBEY BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 7  5 PATOZ YÜKSEK ATEŞ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  8 ALSELİN YUNUS ERGÜN RAPORLU OLDUĞUNDAN FETHULLAH FELHAN

 9  16 YILDIZ TOZU YUNUS ERGÜN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET YAŞAR 

GÜLNAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 BAYMUSSEL RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 4  8 BRAVE GREY RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA İBRAHİM HALİL DAKKAK

 5  5 REŞATEFE RAPORLU OLMASIMEHMET YAPRAK AT SAHİBİ

 6  9 NANİ NANİ RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 7  10 KARATEK YASAKLI OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 8  1 CANGOBAK YASAKLI OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 8  8 ALSELİN YASAKLI OLMASIGÖKHAN BALTA BARIŞ KILIÇ

 9  6 KIRPAPATYA YASAKLI OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 9  5 TEKFORDUNGÜLÜ YASAKLI OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

 9  4 AYŞEROSE YASAKLI OLMASIGÖKHAN BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



8 numaralı BRAVE GREY isimli at start makinesinden çıkmadığından dolayı Antrenör İ.H.DAKKAK'ın konu ile ilgili ifadesi alınmış 

olup kendisine At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / (4.a) bendi gereğ İHTAR cezası verilmiştir. BRAVE GREY isimli ata 

eğitilinceye kadar  Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca  15 (Onbeş) gün süre ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara 

girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

13 numaralı MEDYA isimli at start makinesinden çıkmadığından dolayı Antrenör Ferhat ÇELİK'in konu ile ilgili ifadesi alınmış olup 

kendisine At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / (4.a) bendi gereğ İHTAR cezası verilmiştir. MEDYA isimli ata eğitilinceye kadar  

Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca  15 (Onbeş) gün süre ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


